

99 頁 右列上から 6 行目

誤 . . . 式ガス化溶融炉(全国 88 施設、ボイラー付)

正 . . . 式ガス化溶融炉(全国 8 施設、ボイラー付)

以上の通り、お詫びして訂正いたします。(JEFMA 編集担当)